

Кондрюк Леся



ПОМІЧНИК БУХГАЛТЕРА, БУХГАЛТЕР НА ПЕРВИННУ ДОКУМЕНТАЦІЮ, МОЛОДШИЙ БУХГАЛТЕР, 10 000 ГРН.

🔄 21 вересня 2020 📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 46 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Офісний персонал

✓ Є діти

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

Доцент кафедри географії (сумісник)

Національний університет ім. Огієнка (Освіта), Кам'янець-Подільський
09.2016 – 12.2016 (2 місяці)

Обов'язки:

Викладання дисциплін з економічної оцінки та обліку земель

Доцент з обліку і оподаткування (сумісник)

Філія НУХТ (Освіта), Кам'янець-Подільський
09.2008 – 08.2016 (7 років 11 місяців)

Обов'язки:

Викладання дисциплін обліковою напрямку з урахуванням специфіки підприємств харчової промисловості.

Доцент кафедри обліку, оподаткування та технологій електронного бізнесу

ПДАТУ (Освіта), Кам'янець-Подільський
09.2002 – 10.2019 (17 років)

Обов'язки:

З 09.2000 працювала асистентом, а з 2006 року до початку 2020 року - доцентом кафедри обліку та оподаткування у Подільському державному аграрно-технічному університеті.

Автор понад 150 науково-методичних праць, в тому числі монографій та одноосібного авторства навчального посібника з фінансового обліку з грифом МОН та Агрополітики (2011р).

Окрім викладання блоку дисциплін з фінансового обліку, виконувала обов'язки замісника завідувача кафедрою обліку і оподаткування університету. Формувала навчальні плани та звіти науково-педагогічних працівників; робочі навчальні плани усіх курсів студентів освітнього ступеня "Облік та оподаткування", акредитаційні справи за освітніми рівнями "бакалавр" та "магістр"; відповідала за методичну роботу на економічному факультеті університету;

керувала аспірантом та студентами з написання наукових праць; ініціювала та втілювала в життя різноманітні заходи з студентами та визнана одним з найкращих кураторів академічних груп.

Нагороджена відзнаками органів самоврядування.

Науковий співробітник відділу обліку

ІАЕ НААНУ (Наука), Київ

09.2002 – 08.2004 (1 рік 11 місяців)

Обов'язки:

Розробка рекомендацій обліково-аналітичного забезпечення підприємств

Освіта

ПДАТУ (Кам'янець-Подільський)

Спеціальність: Економічний

повна вища, 09.1995 – 07.2000 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта

- 1С Бухгалтерія 8.3 (2.0) у 2020 році

Знання мов

Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Вище середнього, Англійська - Початковий

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Впевнений користувач основних програм (MS Office(Word, Excel) та офісної техніки. Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Воджу власну машину (категорії В,С та стаж 22 роки). Захоплююсь подорожами, маю досвід їх організації (рідне місто - Кам'янець-Подільський). Подобається проводити постійних моніторинг змін законодавства та володію значним обсягом знань з бухгалтерського обліку (ПСБО, ПКУ та інших нормативно-правових актів). Особисті якості: доброзичливість, комунікабельність, цілеспрямованість на результат, постійний розвиток і опрацювання змін у сфері регулювання обліку, відсутність зарозумілості, уважність до порад організації роботи, стресостійкість, готовність виконувати поставлені задачі.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Мета: саморозвиток у сфері обліку.